



# 重头戏

## 星新闻

### 阿娇与韩国男友分手

原因:交往10个月聚少离多

据香港媒体报道,钟欣桐和韩籍男友权宁一(K先生)近日惊爆已分手,10个月的“娇K恋”正式玩完。据悉,两人聚少离多,加上异国恋难以维系,本月初两人关系急转直下,最终决定和平分手。为免拖泥带水,阿娇日前还取消了对男友微博的关注。

苗菲

### “金龟子”卖力排练

提示:六一节刘纯燕将在宁登台,希望届时顺利完成演出



由央视知名主持人“金龟子”刘纯燕主演的大型童话舞台剧《金龟子城堡之神秘世界历险记》南京站演出已进入倒计时,该剧将在6月1日、2日于南京江苏紫金大戏院上演。昨天,在排练间隙,刘纯燕接受了记者的电话采访,第一次主演舞台剧的她感叹:“终于体验到了舞台剧排演的辛苦。”

炎热的夏季午后,刘纯燕每天和剧组的年轻演员们一起挥汗如雨地排练,在舞台上认真完成每一节歌舞段落的合成。

刘纯燕说:“终于体验到了舞台剧排演的辛苦。必须对每一个细节都把握到位,和搭戏的演员必须一遍一遍磨合、走位,才能在演出的时候走戏顺畅,碰撞出人物的情感火花,顺利把演出完成。”

现代快报记者 孙璐

### 萨顶顶成了“雷顶顶”

原因:录制《我为歌狂》造型雷人遭吐槽



一身荧光绿的“鸟笼装”,黑色的打底裙,还戴着一副发光材质的手套……曾以一首《万物生》走红的梵音女歌手萨顶顶,将顶替首轮被淘汰的吉杰参加最新一期的《我为歌狂》。昨天,网上曝光了一组萨顶顶参赛的照片,照片中的萨顶顶造型奇特,似lady gaga。网友看后大呼“雷人”。 现代快报记者 刘磊

**DQY 爱奇艺 影视风云榜**

(数据来源:百度旗下高清视频网站)

### 电影榜单

热播冠军:青春荷尔蒙

爱奇艺评分:7.6

NO.2 妈咪

NO.3 大上海

NO.4 十二生肖

NO.5 快乐到家

### 电视剧榜单

热播冠军:陆贞传奇

爱奇艺评分:9.2

NO.2 盛夏晚晴天

NO.3 乱世三义

NO.4 唐山大地震

NO.5 射天狼



基哥今昔大不同

## 下巴

以前的下巴尖而美,现在的下巴两片肉

## 皮肤

以前皮紧显性感,现在皮松无质地

# 不要迷恋哥 哥发福啦

基努·里维斯亮相戛纳电影节,昔日大帅哥如今看上去又老又胖

### 帅哥早已不在了

哎呀~

基努·里维斯胖了

昨天,“基努·里维斯发福”成了微博热门话题。戛纳当地时间20日,基努·里维斯出现在电影节宣传他执导的首部电影《太极侠》,并公布该片将于7月5日登陆内地。不过,他的亮相却让粉丝们一片哗然,往日迷人的大帅哥现在拥有的是暴突的双下巴和肥壮的身材,出现在一艘快艇上,看上去又老又胖,与拍摄《黑客帝国》时判若两人。

昔日的基努·里维斯是好莱坞最有魅力的男星之一,这位带着中国血统的帅哥从《黑客帝国》那个虚拟空间横空出世,瘦削苍白的脸,轮廓如同大理石雕像,还带着点忧郁和颓废气质,曾令多少女粉丝醉心不已。几年前在美国的一项男星评选中,基努·里维斯还当选下巴最性感的男性。而如今,那个尖得可以迷死人的下巴不见了,取而代之的是两层肥肉,很多网友表示“不敢相信自己的眼睛”“一定是我打开图片的方式不对”,还有网友哀嚎“被戳中泪点,伤心~”并失落地道:“男神,你肿么了?”

对于里维斯的发福,有人调侃说“里维斯同学胖了以后开始像梅西了”,还有人说“越来越像大鼻子情圣”。有网友造出“五月不减肥,六月变里维”的励志语录。看到男神如此被嫌弃,里维斯的一些粉丝怒了,“你们到底有多嫌弃啊!不喜欢就算,还说什么丑死了,根本就不是真爱。”有粉丝淡定地表示,“不管怎么说,人家帅过。”还有人帮里维斯找到发胖的正当理由:“里维斯走的是内涵路线,既然现在的身份是导演,必然是注重深层次的东西去了。”



莱昂纳多  
发福了



当年的帅  
哥(上),现  
在的裘·德  
洛(右)



### 岁月是把杀猪刀

张惠妹、小李子  
都躺枪了

里维斯的发福让数位明星“躺着也中枪”。网友贴出了几位“男神”和“女神”发胖前后对比图,莱昂纳多、裘·德洛、张惠妹无一敌过肥胖的摧残,变成了“膨化版”。“小李子(莱昂纳多)怎么变成胡子拉碴的大叔?我的天啊,‘泰坦尼克’号就是被他压沉的吧!”“伤心的裘·德洛,发福和发际线后移的男神让人无法直视!”“张惠妹从S曲线直接变成了柱状体,真是一秒钟变韩红。”

眼看着昔日的男神女神“往肉感型里长”,受了刺激的网友感叹:“众多明星身材走样的故事告诉我们,岁月可能是一把杀猪刀,也可能是一把猪饲料。”还有网友发起了“五月不减肥,六月变谁谁”的造句,结果出现了这样的句子——五月不减肥,六月变里维,七月莱昂纳多,八月裘·德洛,九月张惠妹,十月张惠妹……很多网友表示看完图片后心有余悸,表示自己午饭默默地少吃了几口,并默默地减肥去。

逝去的是青春,留下的是臃肿。有网友不禁暗暗担忧,基哥有了双下巴,小李子有了皱纹,裘·德洛秃了顶,以后还看谁?有网友臆想:“如果他们都是从现在的胖子变回以前的美女帅锅,那该是多么好的风景啊!”而一些苦于减肥的人却很开心,“看了图片平衡啦,原来不努力控制,明星也无法保持体形。”



张惠妹,还是瘦点好看……



### 网友妙语

五月不减肥,六月张惠妹。悲了个催的!

五月不减肥,六月变加菲~大脸顿时出现!

五月不减肥,六月徒悲伤,七

月恋情吹,八月吃更肥~

(唱)肥胖是会呼吸的痛,肉活在你身上所有角落,上楼喘大气会痛,吃披萨会痛,就连喝水都会痛!

宁愿胖得精致,不愿瘦得雷同?哦NO NO~

岁月是把猪饲料~

一白遮百丑,一胖毁三观~

世界上最残酷的事:美人迟暮,帅哥发福。

逝去的是青春,留下的是臃肿!